Преступления в банковской сфере 26 апреля - 25 мая 2011

В Питере на 2 млн. р. ограблен банк

В Санкт-Петербурге трое неизвестных ограбили банк на 2 млн руб. Как сообщили в правоохранительных органах Ленинградской области, трое неизвестных в масках вошли в помещение ООО "Москомприватбанк" и, угрожая пистолетом и ножом кассиру и охраннику, завладели деньгами в сумме 2 млн руб. Злоумышленники скрылись с места преступления.

РБК

В Калининграде арестован обвиняемый в совершении налетов на инкассаторов

В Калининграде арестован обвиняемый в совершении вооруженных налетов на инкассаторов в 1994-1995гг. и хищении крупных денежных сумм.

По версии следствия, в 1994г. обвиняемый совместно с четырьмя сообщниками совершил вооруженное нападение на сотрудников фирмы "Эло", занимавшихся перевозкой крупной суммы денег. На ул.Зарайской в Калининграде злоумышленники из пистолета ТТ и револьвера системы "наган" расстреляли инкассаторов. От полученных травм один из пострадавших скончался, второй получил тяжелые ранения. Нападавшими были похищены деньги в сумме 40 млн неденоминированных руб. Спустя полгода, в мае 1995г., обвиняемый с тремя сообщниками совершил еще одно нападение на инкассаторов на территории трамвайно-троллейбусного управления г.Калининграда. Выстрелами из пистолета был убит водитель троллейбуса. Завладев сумкой с деньгами в сумме 105 млн 800 тыс. неденоминированных руб., обвиняемые скрылись с места преступления на автомобиле с литовскими государственными регистрационными номерными знаками.

Двое участников данных нападений в 1999г. были приговорены к 15 и 18 годам лишения свободы.

РБК

В Москве задержали банду банковских шпионов

В Москве задержаны четверо подозреваемых в незаконной прослушке переговоров. Спецназ захватил микроавтобус со специальной техникой, припаркованный возле дома номер 12 в Руновском переулке. В микроавтобусе находились водитель, вооруженный охранник и два технических специалиста. Всех их задержали.

По версии следствия, банда, в которую входили бывшие сотрудники правоохранительных органов, специализировалась на прослушке переговоров сотрудников банков. Если в ходе прослушки выявлялась информация, компрометирующая сотрудника лично, то его начинали шантажировать. Если же раскрывались коммерческие секреты, то их продавали конкурентам.

На момент задержания подозреваемых расследование велось уже восемь месяцев. Правоохранительные органы узнали о существовании банды от банкира, который

пожаловался на шантаж. Банкир заявил, что с него требуют деньги, в противном случае угрожая раскрыть информацию о его нетрадиционной сексуальной ориентации.

"Росбалт", lenta.ru

Екатеринбургский хакер украл у комерсантов 6 миллионов рублей

Антона Семенова обвиняют в том, что он взламывал электронные счета владельцев платежных терминалов, а потом снимал деньги. Как сообщается, в деле - 47 эпизодов. Всего от действий злоумышленника пострадали 17 коммерсантов со всей России. Известно, что Антон Семенов рассылал своим жертвам электронные письма, которые были заражены вредоносными программами. Когда получатель открывал послание, его компьютер инфицировался и хакер получал все пароли и номера электронных счетов. А потом снимал деньги.

Комсомольская правда